



HPD “Zagreb-Matica“ – PES (planinarsko – ekološka sekcija)
organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom
vodimo vas u bajkovitu

LOGARSKU DOLINU SLOVENIJA

subota 24.05.2025. godine



foto:web

PROGRAM:

Okupljanje: Parking istočni dio Velesajma u 06:15 polazak u 06.30
Dolazak u Zagreb u večernjim satima

OPIS PLANINARSKE TURE:

Vožnja kroz Logarsku dolinu do krajnje točke. Polazak sa parkirališta ispod slapa Rinke. Uspon uz slap Rinke (90 m), odmor kod Orlovog gnjezda a zatim grupa B nastavlja do Frischaufovovog doma na Okrešlju (1385m) oko 1,5 h uspona

GRUPA A : tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (nezahtjevno),

GRUPA B: Frischaufov dom na Okrešlju tehnička T-2 (umjereno zahtjevno), kondicijska K-1 (nezahtjevno)

ZANIMLJIVOST:

Logarska dolina smještena u Kamniško-Savinjskim Alpama na sjeveru Slovenije, duga je 7 km, prosječna širina 250 m. Jedna je od najpopularnijih staza nije zahtjevna i mogu je proći i oni u prosječnoj kondiciji. Jednino malo teži uspom je onaj do vrha Okrešelja, ali taj dio možete preskočiti, ukoliko niste u dobroj kondiciji. Sadašnji izgled Logarske doline oblikovao je ledenjak u zadnjem ledenom dobu, a specifična je po bajkovitim planinskim krajolicima, zelenim livadama i netaknutoj prirodi. Jedna od atrakcija Logarske doline je i Slap Rinka kojeg ćemo vidjeti na ovoj ruti i to je jedan od najviših slapova u Slovenijai (90 m) do kojeg se dolazi laganom šetnjom. Okružuju je brojne planine preko 2000 m: Krofička, Ojstica, Škarje, Lučka Baba, Planjava, Turska Gora, Rinke, Mrzla Gora. Godine 1987.g, dolina je dobila status zaštićenog krajobraznog parka koji obuhvaća 24,75 četvornih kilometara.

Uživajte u predivnoj prirodi, livadama i pogledima!!!

Odustajanje od izleta uz povrat akontacije moguće je najkasnije do 16.05.2025. !!!!

Predviđeno trajanje hodnje: cca 4-5 sati
Zahtjevnost izleta - ture: A grupa tehnička T-1 (nezahtjevno) , kondicijska K-1 (nezahtjevno): B grupa : T-2, K-1
Oprema: standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetrova i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima, pl.štapovi, obavezne gojzerice
Obavezni dokumenti :osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica s markicom za 2025 god.
Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka, okrijepa moguća u objektima uz put uz individualno plaćanje pružatelju usluge. Ponijeti najmanje 1 l vode.
Udio–prilog u trošku izleta (Prijevoz) : 33 EUR-a , s kojim osiguravate mjesto na izletu
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb - Matica" četvrtkom 19.00 – 20.00 sati
Organizator: HPD "Zagreb- Matica
Predstavnik organizatora - Vodič: Vesna Slivar , mob: 091/2 753 874 (iza 16 sati) ili sms poruka

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.